
8 

ATA. ,DA' ca•~:·(terceira) SESSÃO ·ORDINÁRIA ;,,'DA -~•1&~· :(détima· : sexta·) 

LEGISLATURA, ·EM SEU PRIMEIRO .PERÍODO, L!EGISL.AT~VO DE 2019 (dois' mil 
e dezenove),-~,AOS. 29"'.-(vinte e nove), DIAS·1 ... D01 MÊS DE, JANEIRC!>, ÀS 

19(dezenove) HORAS., REUNIU -.SE rEM, SUA SEDE. A CÂMARA-MUNICIPAL. 
EElfA A, CHAMADA,•REGIMENTAL,VERIFICOU• -,•SE O COMPARECIMENTO 
DOSi SEGUINTES VEREADORES:j.Lauro Marciolino',Sêlheir0 Júnior, •Antoniel 'Max 
,Silva'Holanda;'lranilsob üima.Bezerra. Rosembergue·Alves de. Holanda, 'Luís Nilsdn 

Moreira Freitas,,::Joãb Aires Brito, Francisco Erineldo Batbosa Silva e. Francisco Célio 

dos 'Santos. A vereadora Sheila Damasceno teve falta justifieada:· Verificado quórum 

·regimental e, sob a graça de Deus, o , Sr. Presidente Lauro Marciolino- Solheíro 

Junior. declarou aberta.a.present sessão·. -No - liQUENO E~ABDIENTE·foi feita a 

leítura dos- seguintes ·<iJocume tos: Ofiéio 25.(;)1i.19.00.1,, remetendo a Câmara· 'a 
prestação" de .contas de- gé:>vermo da Prefeit~ra Municipal de ltaiç·aba. referente. a 

,2018~ Requerimento do vereador Antoniêl Max de-Hslanda sollcltandoo -envio de 

Moção- de Pesar a família de lida Oliveira Ga(étino7 o· :GRANE>E E~PEDIENTE, 

como não, havla ninguém inscrito para a ?T,r:iouna Livre o senher !=:!residente destinou 

os trabalhos ao. Graade ExP.ediente ... No-uso da palavra ·0 vereador Antonie·I Holanda, 

Referindo - se a um prnjeto'de leLde autoria.da ex-vereadora'Lutsa.ds Marilac sobre 

homenagem a mulher de-destaque-Jndaqou se t>, Rresidente iria-colocar em práttcà ... 
nesse.ano. Pediu o apoio dos vereadores ao seu requerimento de pesar. Ainda· com 

a palavra,_disse·que já-tinha pedido providência··ao Gestor em rélação à-lluminação 

em:relação ao projeto de-lei.xíisse- que iria .. procurarzcolocar em prática. Permltida a 

palavra ao, vereador . .Jranilson ·Lima, o mesmo .pedíu: providências· em relação ao 

problema de-iluminação pública na comunidade -de.Alto Brito. ·solicitou ao Prefeito 

Munícípatcorenvíc do: projeto de .reaiuste- salarial· dos servidores- ao: Legislativo. 

Permitida a· palavra ao vereador Celio Santos, o.mesrno. solieitou próvidências para a 
Rua.,._];, de· setembro, a, fim.de que se crie: um' meio de controlar' a velocidade ,dos 

veículos -quetrafeqam 'pelo looalo Continuando.rpedlu providências em relação' ao 
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acúmulo de carradas de ar:eia na esquina do depósito.de' construção do Sr. Ciró na 

referida.jua, .a fim de ·se 'dar.maior visibilidade para, õs'transeuntes. Parabehizou ó 

Pe. Jucier por .ter passado no concurso para.capelão. comprovando que o.padrernão 

tinha• sido. expulso corno colocado anteriormente- No uso da palavra .o vereador Luis 

Nilson . demonstrou seu apoio às.crelvíndicaçõese ao vereador, "lranilson -Lirna, 

ríestacando que a gestão encaminhasse o. projeto de reajuste salarial dés servidores 

da educação, da saúde..e dos .demais servidores, chamando.atenção par:a o-piso 

salarial dos agentes ríe saúde e de endemias em conformidade .corn a- lei federal, 

Em, atenção ao 1 povo· da, comunidade de Tabuléiro ·do Luna. e- ·da Cidade, Nova, 

novamente referiu-se ao lixão, pedindo" mais· unia N..ez. .que o Prefeito municipal 

resolvesse o problema não deixãndo eolecar.mais ixo nas .proximidades.das casas 

da Cidade Nova. Sugeriu que o lixo fosse depositado no. Local de antes-e feito o 

devido tratamento. Rediu. providências · em relação à Rua . Joaquim 'Romão, 

referente ao escoamento de água. Utilizando - se .de um aparte permitido 'O 

vereadorAntoniel Holanda disse que já .tinha tevado. a problemánca=ao Prefeito e 

que no-ano passado havia sido feita a limpeza nos bueiros. Retornada-a palavra ao 

vereador Luis Nilson, .. o mesmo agradeceu ao secretário Germânio pela ,limpeza da 

canaleta na comunidade de Tabuleiro.do, Luna. Participando do grande expediente o 
. 

senhor Presidente se prontificou a encaminhar as. reivindicações ao Gestor municlpàl 

e .Jnformou que. .havia soli.citado -ao· secretário .• de jnfraestrutura a colocação de 

adesivo fosforescente -postes da entrada -da- cidade, a fim de se ter uma melhor 

visualiza_ção durante a noite: .. Em seguida o senhor Presidente informou sobre suas 

Mirim; utilização do espaço da garagem,com possibíltdades.de uma brinquedoteca e 

espaço ·de leitura aberto-a púbüco.vlntounou ainda queestava a disposição dos 

vereadores uma assessoria· para 'análise ~e elaboração de <projetos, a· ·fim de 

fortalecer- 'O ··.,Legislativo, Municipal. _ NA"' QRDEM DO DIA, torr aprovado por 

µnanimidade o Requerimento.de P.esar do-vereador Antoniel Holanda. -Em seguida o 

!?enhor; Presidel)te informou a composição das , comissões .. permanentes, sendo: 

Comissão de Legislação~ .Justiça e Redação :f:inal: Rosembergue i 1Alves ide 
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Holanda - PRESIDENTE; Antoniel Max silva Holanda - RELATOR; Sheila Pereira 

Damasceno - MEMBRO. Comissão de Finanças e Orçamento: Sheila Pereira 
Damasceno - PRESIDENTE; Rosembergue Alves de Holanda - RELATOR; 

lranilson Lima Bezerra - MEMBRO. Comissão de Educação, Cultura, Desporto, 
Urbanismo e Meio Ambiente: Francisco Erineldo Barbosa Silva - PRESIDENTE; 

Antoniel Max silva Holanda - RELATOR; João Aires Brito - MEMBRO. Comissão 
de Saúde, Previdência e Assistência Social; Luis Nilson Moreira Freitas - 

PRESIDENTE; lranilson Lima Bezerra - RELATOR; Francisco Célio dos santos - 

MEMBRO. Não havendo explicação pessoal, o senhor presidente destinou os 

trabalhos ao Expediente da Presidência onde registrou os parabéns ao 

aniversariante do mês o Vereador: Antoniel Max de Holanda e convidou a todos a 

confraternizar com o mesmo após a sessão: Em seguida Sem mais nada a tratar, 

agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a sessão,_ da qual lavrei a 

Vereadores 
Lauro Marciolino Solheiro Júnior 

lranilson Lima Bezerra 

Sheila Pereira Damasceno 

João Aires Brito 

Antoniel Max Silva Holanda 

Francisco Erineldo Barbosa Silva 

Francisco Célio dos Santos 

Luís Nilson Moreira Fre·ta 1 ~-~"l=~k#~Q~~~~~~l-.--1--­ 
Rosembergue Alves de Holanda ~~~'-'-t:1'-H-if=fl-44----,N---t+..i....:::..-'--_;__~""'---- 
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